

ZAPISNIK

sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 28. lipnja 2022. godine, s početkom u 20:00 sati u Općinskoj vijećnici Općine Sukošan.

NAZOČNI: Tomislav Dražić, Tony Šime Gašparović, Željko Števanja, Mario Aralica, Damir Pavić, Marijana Rogoznica, Ante Martinović, Stipana Banić, Marko Baričić, Milan Ročak, Mojmir Torbarina i Antonija Mitrović.

ODSUTNI: Darko Smolić-Ročak.

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac, ravnateljica Dječjeg vrtića „Zlatna lučica“ Milica Čoso i direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Katarina Bebek.

Predsjednik vijeća predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća,
2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sukošan za 2021. godinu,
3. Godišnji financijski izvještaj komunalnog poduzeća „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. za 2021. godinu,
4. Zaključak o davanju suglasnosti na cjenik grobnica,
5. Zaključak o suglasnosti na Odluku o visini cijena usluga Dječjeg vrtića «Zlatna lučica» Sukošan,
6. Zaključak o suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić «Zlatna lučica» za pedagošku godinu 2022/23 ,
7. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi,
8. Odluka o osnivanju prava stvarne služnosti u korist Plinacro d.o.o. Zagreb,
9. Razno.

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen (12 glasova).

Ad.1.

Vijećnik Damir Pavić navodi kako nema primjedbi na zapisnik, međutim na prošloj sjednici dao je nekoliko kritika i prijedloga (izgradnja kanalizacije, uređenje ulice *Tomislava Franića*, nedostatak prometnih znakova u ulici *Hrvatskih branitelja*...) po kojima nije ništa poduzeto, osim što su ulice *Put Dijanovih* i *Put Jankovca* postavljene kao ceste sa jednosmjernim prometom. Ponovno kao i na prethodnim sjednicama ukazuje na problem vožnje kroz jednosmjernu ulicu u ulici *Hrvatskih branitelja*. Smatra da se po tom pitanju trebaju žurno poduzeti neke mjere. Pohvaljuje naplatu parkinga.

Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća bez izmjena i dopuna jednoglasno je usvojen (12 glasova).

Ad.2.

Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac podnosi Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Sukošan za 2021. godinu. Rezultat poslovanja na kraju izvještajnog razdoblja iznosi -1.976.593,45 kuna. Indeks poslovanja je otprilike 95% u skladu sa Proračunom za 2021.g. Očekivao se manjak prihoda iz razloga što još nisu isplaćena sva sredstva od strane Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Napominje da su izvršene sve kontrole na terenu te vjeruje da će do konca kolovoza sva sredstva biti isplaćena. Nakon kraćeg uvoda načelnika riječ je dobio vijećnik Mojmir Torbarina kojeg zanima u kolikom postotku Općina Sukošan sudjeluje u financiranju određenih projekata za koje su ostvarena sredstva iz EU fondova, na što načelnik odgovara da su trenutno sva sredstva apsorbirana, te nema novih projekata osim projekta širokopojasnog interneta. Naglasio je da su vidikovci 100% financirani od strane EU sredstava, dječji vrtić 50%, sportski centar u Debeljaku 100% dok je DVD financiran 90%. Sada je u fazi izrada i apliciranje novih projekata. Na koncu je istaknuo kako se dugogodišnji višak sredstava sada pokazao dobrim jer da viška sredstava nije bilo poslovanje bi bilo u još većem minusu.

Vijećnika Antu Martinovića zanima koliko se još sredstava očekuje od EU fondova, na što načelnik odgovara da još nisu isplaćena sredstva od 2.800.000,00 kn za dječji vrtić te za dva vidikovca po cca. 600.000,00 kn. Vijećnik Tony Šime Gašparović se osvrće na neplaćena potraživanja koja iznose 8.041,321,00 kune. Ističe da su nenaplaćena potraživanja prije 2 godine iznosila cca. 5.000.000,00 kn a koja su se sada povećala. Načelnik pojašnjava da navedeni iznos od 8.041,321,00 kn nije realan. Napraviti će se detaljan revizija te će se izvršiti otpis starih dugova dok će se za ostala potraživanja vršiti prisilna naplata.

Vijećnik Mojmir Torbarina se uključuje te navodi da je i prije par godina dao prijedlog da se zastarjela potraživanja otpišu. Smatra je da Općina Sukošan neće profitirati ukoliko obveznik nema sredstava te je

mišljenja da se nikome dug ne treba oprostiti ali treba izaći u susret da se obveza podmiri kada obveznik bude imao za to financijske mogućnosti. Smatra da je to primjer dobre prakse. Vijećnik Damir Pavić se nadovezuje te je njegovo mišljenje da je dužnost Općine Sukošan da se sva potraživanja naplate. U raspravu se uključio i vijećnik Milan Ročak koji navodi da postoje zakonske osnove na temelju koje se potraživanja moraju naplatiti i o tome se ne bi trebalo raspravljati dok se socijalni slučajevi trebaju tretirati za to utvrđen zakonski način. Predlaže da se načelnik obaveže da će se potraživanja naplatiti jer ovako oni koji svoje obveze podmiruju ispadaju blesavi. Vijećnik Mojmir Torbarina se ponovno uključuje te pita koliki su prihodi od komunalne naknade na što načelnik odgovara da je visina komunalne naknade Općine Sukošan među najnižima te se njeno povećanje može očekivati do kraja godine. Naveo je da prihod od komunalne naknade iznosi oko cca. 700.000,00 kn godišnje. Vijećnik Mojmir Torbarina nastavlja te navodi kako uredno zaprima uplatnice za naknadu za uređenje voda a nakon oborina ne može ući u svoju ulicu zbog otpadnih voda. Napomenuo je da je najveći prihod od poreza na dohotka te treba težiti na zapošljavanju mještana. Predsjednik OV zaključuje da će otisati zastarjela potraživanja te provesti prisilne naplate u skladu sa zakonom. Na koncu vijećnika Mojmira Torbarinu zanima jeli mještani Debeljaka plaćaju naknadu za razvoj s obzirom da se bave turizmom, na što Predsjednik OV navodi da projekt odvodnje ne obuhvaća Debeljak, Goricu i Glavicu te oni nisu u obvezi plaćati naknadu za razvoj otpadnih voda. Vijećnik Milan Ročak se uključuje te navodi da svi plaćaju razvoj kroz potrošnju vode. Kada se naprave projekti i ishoduju potrebne dozvole za kanalizaciju u Debeljaku, Gorici i Glavici mještani će plaćati naknadu za razvoj otpadnih voda. Vijećnik Damir Pavić na koncu ističe da Sukošan ima ishodovane sve potrebne dozvole za izgradnju kanalizacije ali se po tom pitanju i dalje ništa ne poduzima.

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sukošan za 2021. g usvojen je jednoglasno (12 glasova). Ad.3.

Direktorica komunalnog društva Zlatne luke Sukošan d.o.o. Katarina Bebek podnosi Financijsko izvješće za 2021.g s naglaskom na račun dobiti i gubitka i zaključuje da je 2021. g okončana s dobitkom od ukupno 53.080,00 kn. Ukupni prihodi iznose 4.319.362,00 kn dok su ukupni rashodi 4.260.154,00 kn, porez na dobit iznosi 6.128,00 kn. Istaknula je da je s obzirom na krizu uzrokovanu COVID- om zadovoljna s poslovanjem poduzeća. Nakon kraće analize i obrazlaganja direktorice za riječ se javio vijećnik Damir Pavić koji smatra da bi poduzeće trebalo poslovati s gubitkom kako bi se izbjeglo plaćanje poreza na dobit. Također smatra da Općina Sukošan treba imati javnog čistača sa potrebnom opremom, žalosno je vidjeti čistačicu sa metlom i kesicom od smeća kako „praši“ po mjestu. U raspravu se uključuje direktorica koja navodi da je raspisan natječaj za sezonce na koji se javio samo jedan radnik koji je i primljen, radne snage nema.

Vijećnik Mojmir Torbarina se javio za riječ te navodi da je od strane komunalnog poduzeća napravljen iskorak te direktorica zaslužuje pohvale, u mjestu nije čuo nikakve primjedbe. Ukazao je jedino na prepune kante od smeća na vidikovcima.

Vijećnik Milan Ročak navodi da se i njega hvalilo kad je stupio na mjesto direktora te da će se i direktoricu kritizirati za par godina kao i njega.

Vijećnik Mojmir Torbarina je iz osobnih razloga napustio sjednicu OV u 20:43 sati.

Vijećnik Milan Ročak nastavlja te predlaže ukoliko je Skupština zadovoljna sa radom direktorice komunalnog poduzeća da joj se uplati stimulacija od jedne plaće. Riječ je dobio i vijećnik Ante Martinović koji navodi da je negodovao kada je poduzeće poslovalo s velikim dobitkom te je porez plaćen od cca 49.000,00 kn. Također daje prijedlog da se studenti tijekom cijele godine stipendira u određenom iznosu a koji će se obvezati da odrade sezonu u komunalnom poduzeću na određenim poslovima. Direktorica odgovara da komunalni poslovi među mlađima nisu popularni ali da će razmisliti o iznesenom prijedlogu. Vijećnik Damir Pavić se želi nadovezati na navod vijećnika Milana Ročka te želi ponovno istaknuti da je glasao protiv imenovanja Katarine Bebek za direktoricu jer se nije proveo javni natječaj. Na koncu navodi kako nema veće zamjerke na rad komunalnog poduzeća ali ima zamjerke o ažurnosti radnika, mišljenja je da je dosta toga zapostavljeno te da se sve svede na uređenje centra mjesta te da po tom pitanju treba nešto poduzeti. Direktorica odgovara da se svako jutro kante za smeće prazne od ulaska u Marinu Dalmaciju pa do kraja Tustice.

Godišnji financijski izvještaj komunalnog poduzeća „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. za 2021. g, usvojen je jednoglasno (12 glasova). Ad.4.

Načelnik Ante Martinac predstavlja cjenik grobnica na općinskim grobljima u Sukošanu i Gorici. Cijena grobnica sa 3 ukopna mjesta iznosi 33.500,00 kuna dok grobnica sa 6 ukopnih mjesta iznosi 40.000,00 kuna s mogućnosti izmjena iz godine u godinu. Smatra da su cijene minimalne s obzirom da su cijene usluga i

građevinskog materijala drastično porasle. Za riječ se javio vijećnik Damir Pavić koji je mišljenja da predložena cijena treba biti za domicilno stanovništvo dok veće cijene trebaju biti za ostale.

Direktorica se slaže sa prijedlogom vijećnika Damira Pavića, dok načelnik navodi da se nikad nije prodala grobnica nekome tko nema veze sa općinom Sukošan.

Vijećnik Ante Martinović pita koliko trenutno ima praznih grobnica, kolika je potražnja za kupnjom novih i jeli postoji mogućnost za proširenje groblja u Sukošanu na što direktorica odgovara da ima 80-90 novih zahtjeva i 2-3 prazne grobnice te grobnica za privremeni ukop. Načelnik se uključuje te navodi da se zakonski mora imati 2-3 prazne grobnice koje može dodijeliti samo Općinsko vijeće. Oko proširenja groblja navodi da se trenutno čeka novi nadbiskup s kojim bi se razgovaralo o tome budući je zemljište iznad groblja u vlasništvu Zadarske nadbiskupije.

Vijećnik Damir Pavić traži da se u ovaj zaključak doda stavka da se uvede povećana cijena grobnica za stanovništvo koje nije domicilno. Direktorica odgovara da već ima primjera gdje neka komunalna poduzeća imaju dva cjenika.

Predsjednik OV na temelju rasprave daje slijedeći:

ZAKLJUČAK:

da se za slijedeću sjednicu pripremi detaljniji pravilnik u kojem će se detaljnije propisati cijene grobnica za domicilno i ostalo stanovništvo

Zaključak o davanju suglasnosti na cjenik grobnica sa predloženim zaključkom usvojen je sa 11 glasova 1 vijećnik bio je protiv.

Ad.5.

Prijedlog oduke o visini cijena usluga Dječjeg vrtića «Zlatna lučica» Sukošan predstavila je ravnateljica Milica Čoso. Predlaže se povećanje cijene jasličkog cjelodnevnog programa i vrtićkog primarnog cjelodnevnog programa za 100,00 kuna za roditelje te da cijena programa predškolskog minimuma za roditelje bude besplatna. Veće poskupljenje odnosi se na ekonomske cijene. Napomenula je da razliku između ekonomske cijene i cijene koje plaćaju roditelji financira Općina Sukošan kao i da djeca iz drugih jedinica lokalne samouprave plaćaju punu ekonomsku cijenu vrtića i jaslica. Načelnik se uključuje te želi naglasiti da je cijena vrtića za roditelje među najmanjim u županiji te da je cijena svedena na minimum.

Predsjednik OV smatra da prednost pri upisu trebaju imati djeca iz općine Sukošan, na što ravnateljica odgovara da zakonski sva djeca imaju pravo na upis ali prednost imaju djeca iz općine Sukošan te ukoliko ostane mjesta primaju se i ostala djeca ali ti roditelji plaćaju punu cijenu. Riječ je dobio i vijećnik Damir Pavić koji je mišljenja da bi sva djeca trebala imati besplatan vrtić, smatra da tome treba težiti, na što ravnateljica odgovara da to nije dobro te da roditelji trebaju imati odgovornost. Naglasila je da Općina Sukošan puno ulaže u predškolski odgoj. Vijećnik Ante Martinović pita koliko sa ovim povećanjem cijene Općina Sukošan još treba sudjelovati u sufinanciranju, na što ravnateljica odgovara da uz ovo povećanje Općina bi trebala još sufinancirati cca 200.000,00 kn. Na koncu je istaknula kako ima podršku, potporu i sigurnost od Općine Sukošan. Troškovi su veliki, ima puno djece i zaposlenika te treba ispoštovati standard.

Zaključak o suglasnosti na Odluku o visini cijena usluga Dječjeg vrtića «Zlatna lučica» Sukošan usvojena je sa 10 glasova, 1 vijećnik bio je protiv dok je 1 vijećnik ostao suzdržan.

Ad.6.

Plan upisa djece u Dječji vrtić «Zlatna lučica» za pedagošku godinu 2022/23 u kratkim crtama predstavila je ravnateljica Milica Čoso. Navela je koliko djece može biti upisano u matični vrtić kao i u područne vrtiće u Sukošanu, Debeljaku i Gorici kao i da se provodi program predškole za općinu Galovac u prostorijama OŠ Galovac, dva sata dnevno.

Zaključak o suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić «Zlatna lučica» za pedagošku godinu 2022/23 g. usvojen je jednoglasno (12 glasova).

Ad.7.

Odluku o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi predstavio je načelnik Ante Martinac. Riječ je o površinama (novoformirane k.č. 7257/1, 7258/2, 7257/4 i 7257/3 sve k.o. Sukošan) koje se javno koriste te ih Općina Sukošan usvajanjem ove odluke proglašava javnim dobrom u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine Sukošan a sve u skladu sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu.

Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi usvojena je jednoglasno (12 glasova).

Ad.8.

Odluku o osnivanju prava stvarne služnosti u korist Plinacro d.o.o. Zagreb predstavlja načelnik Ante Martinac navodeći da ovom odlukom Općina Sukošan na neodređeno vrijeme osniva pravo stvarne služnosti radi izgradnje plinovodnog sustava Like i Dalmacije, III dijela sustava od MČS-3 Gospić do PČ/MRS Benkovac, plinovod Benkovac-Zadar DN300/75,u korist Plinacro d.o.o., Zagreb, Savska cesta 88a,

OIB:69401829750, na teret poslužne nekretnine označene kao k.č. broj 5/1, k.o. Sukošan, DRAGE, CESTE I PUTEVI, upisanoj u z.k.ul.br. 3772 (u površini služnosti 3778 m2).

Odluka o osnivanju prava stvarne služnosti u korist Plinacro d.o.o. Zagreb usvojena je jednoglasno (12 glasova).

Ad.9.

- Vijećnik Damir Pavić postavlja pitanje iz kojeg razloga Čistoća Zadar prikuplja otpad 2 puta tjedno za vrijeme turističke sezone, dok je do ove godine prikupljala 3 puta tjedno. Načelnik Ante Martinac odgovara da je upoznat da se otpad ne prikuplja 3 puta tjedno, treći odvoz se vrši isključivo ako ga pojedinac osobno naruči što su do sada učinili pojedini ugostiteljski objekti. Kao razlog tome navodi da su za sva kućanstva nabavljene dodatne kante za odvajanje otpada te treći odvoz nije potreban. Također je napomenuo da još oko 1000 kanti nije podijeljeno jer ljudi nisu došli po njih. Istaknuo je da sva mjesta koja su do sada imala 3 odvoza imaju 2 osim Općine Bibinje koja ima vlastitu djelatnost prikupljanja otpada i još su u procesu nabavke dodatnih spremnika. Vijećnik Damir Pavić nastavlja te ga zanima jeli Općina Sukošan može na neki način natjerati ljude da dođu po treću kantu, može li ih komunalno poduzeće podijeliti po kućama. Načelnik odgovara da se nema kapaciteta da djelatnici komunalnog poduzeća dijele kante ali zasigurno ukoliko netko nije u mogućnosti doći po kantu djelatnici će kantu dovesti na kućnu adresu. Direktorica Katarina Bebek navodi da će prema njenim saznanjima Čistoća Zadar uskoro naplaćivati kazne za one koji ne odvajaju otpad. Vijećnik Ante Martinović nastavno na ovu temu postavlja pitanje gdje se može ugovoriti treći odvoz otpada, na što načelnik odgovara da se direktno ugovara sa Čistoćom Zadar.
- Vijećnika Damira Pavića kao i na prošlim sjednicama zanima kada će se urediti ulica *Tomislava Franića* na što načelnik odgovara da je navedena ulica bila u planu uređena i prošlu i ovu godinu. Priznaje da je ulica u derutnom stanju te da će se sanirati onako kako bi trebala. Naveo je kako spomenuta ulica nije jedina kojoj je potrebna rekonstrukcija.
- Vijećnik Damir Pavić pita jeli načelnik može razgovarati sa policijom da vrše kažnjavanje vožnje kroz jednosmjernu ulicu, na što načelnik odgovara da je održan sastanak ali se na policiju ne može utjecati. Obećana je kontrola prometne policije, broj izdanih kazni nisu dužni reći.
- Vijećnik Ante Martinović navodi da materijale za ovu sjednicu nije zaprimio. Postavlja pitanja što je sa sporazumom sklopljenim između Općine Sukošan i Marine Dalmacije za što je načelnik na prošloj sjednici odgovorio da će sporazum predati odvjetničkom uredu na daljnje postupanje. Također ga zanima ima li pomaka oko projekta sunčane elektrane. Načelnik odgovara da je dobio pisano očitovanje od strane Marine Dalmacije u kojem su naveli da ih prijašnja uprava društva nije upoznala sa potpisanim sporazumom te da trenutno u Marini Dalmaciji ima zaposlenika iz općine Sukošan. Neki djelatnici su sami otkazali ugovor o radu. Prema njihovom očitovanju nije bilo namjernog propusta te će ubuduće o tome povesti računa. Na pitanje oko solarnih elektrana Predsjednik OV odgovara da je nadležno ministarstvo, ne zna iz kojih razloga, za sada prikočilo projekt.
- Vijećnik Milan Ročak navodi da mještani Debeljaka već dugo imaju problem sa spajanjem telefonizacije, odnosno oko izdavanja odobrenja prekopa javne površine među njima i DVD koji je jedino uspio dobiti satelitski telefon. Načelnik odgovara da se prokop vrši preko Ericssona Nikole Tesle te u tome ne vidi nikakav problem. Ne zna iz kojeg razlog DVD nije uspio spojiti telefon te da mu je to čudno. Vijećnik Milan Ročak se uključuje te navodi da postoje kuće u Debeljaku stare i preko 100 g. a nemaju još kandelabere za rasvjetu, smatra da se to ne smije dozvoljavati.

Vijećnik Mojmir Torbarina je putem maila Općinu Sukošan obavijestio da je zbog objektivnih i subjektivnih razloga napustio sjednicu Općinskog vijeća Općine Sukošan te nastavno na točke dnevnog reda na kojima nije bio prisutan glasovao je putem maila na način da je podržao sve točke izuzev točke 5. oko koje je bio suzdržan. Njegovo glasovanje je evidentirano u glasovanju vijećnika.

***Rasprave više nije bilo pa predsjednik zaključuje sjednicu u 21:35 sati.
Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan.***

Zapisničar:
Lucija Dijan Lonić, bacc. admin.publ

Predsjednik OV:
Tomislav Dražić, dipl.ing